

СПОРТ - ПУТЬ ГЕРОЕВ

Задание №1

**Команда
«СПОРТИВНАЯ СМЕНА»
ГБОУ СОШ пос. Кинельский**

Садовников Вячеслав Васильевич



Он из той славной команды "бритоголовых", что стала предшественницей звездного коллектива 1964 года, игравшего в финале Кубка СССР.



Родился Садовников в 1940 году в Орске Оренбургской области. В этом же году семья — мать, отец и старший брат — переехала в Куйбышев.

С трехлетнего возраста брат Евгений начал приобщать Славу к футболу, брать с собой на реку Самару, на отлогих берегах которой было оборудовано несколько полей с самодельными воротами и примитивной разметкой. И не беда, что игры проходили без особых правил, игроки были иногда просто босиком, зато энтузиазма у них было хоть отбавляй.



С трехлетнего возраста брат Евгений начал приобщать Славу к футболу, брать с собой на реку Самару, на отлогих берегах которой было оборудовано несколько полей с самодельными воротами и примитивной разметкой. И не беда, что игры проходили без особых правил, игроки были иногда просто босиком, зато энтузиазма у них было хоть отбавляй.

С 10 лет Слава начал играть за детскую команду завода аэродромного оборудования. Нападающим.



Поворотным в судьбе футболиста стал 1958 год, когда юношеская команда "Крыльев Советов", в которой он выступал с того самого 1954-го, в городском чемпионате обыграла всех, причем в бескомпромиссной борьбе одолела футболистов местного "Локомотива" с хоккейным счетом 7:1.

Наблюдавший за этим матчем наставник мастеров А.К.Абрамов обратил внимание сразу на нескольких молодых игроков того матча, в том числе на Вячеслава.



Вячеслав Садовников дебютировал в матчах за "Крылья Советов" в 1959 году и играл в одной команде с самым титулованным футболистом "Крыльев", легендой нашего клуба Виктором Карповым.

Закончив играть за "Крылья Советов", в 1966 году В.Садовников уехал в Харьков, где еще 2 года выступал за местный "Металлист". Затем 4 года был капитаном команды "Азовец" (Жданов).



В 1974 году Вячеслав Васильевич вернулся в Куибышев, где устроился тренером по футболу на стадион авиационного завода до 1990 года работал наставником заводской команды. В настоящее время бывший полузащитник работает в ДЮСШ профсоюзов, является председателем городской федерации футбола.

Ему в 2000 году исполнилось 60 лет, однако он продолжает играть за команду ветеранов "Крыльев Советов", поддерживает отношения с Г.Агуреевым, Е.Гецко, Р.Аряповым, А.Быткиным, А.Фетисовым, В.Панфиловым. А.Чудиновым и другими ее бывшими футболистами.

